

Zadaci Sekcije Kominterne (SH)

Usvojen 6. avgusta 2015.

1. Ideološki zadatak je:

Proučavanje, propagiranje, primena i dalji razvitak učenja pet klasika marksizma-lenjinizma, i glavnih ideoloških dokumenata Kominterne (SH), iscrtavajući demarkacionu liniju razgraničenja protiv svake vrste revizionizma i neorevizionizma, bez obzira na to iza koje maske se skrivaju, jednom rečju, načelno, da propagira, proučava, i brani ideološka dostignuća Partije rada Albanije i druga Envera Hodže, kao i pet klasika marksizma-lenjinizma, posebno.

2. Politički zadatak je

Regrutovanje i vođstvo proletarijata vaše zemlje, kao odred svetskog proletarijata, na čelu sa partijom boljševika, za pripremu, širenje, i primenu svetske socijalističke revolucije uopšte, kao i primenu socijalističke revolucije u vašoj zemlji, posebno.

3. Organizacioni zadatak je

Svetski proletarijat nema drugo oružje u socijalističkoj revoluciji i diktaturi svetskog proletarijata do svoje svetske organizacije. Kao što je proletarijat vaše zemlje nedeljivi deo svetskog proletarijata, vaša Sekcija je neodvojivi deo naše svetske organizacije. Zbog toga je organizacioni zadatak vaše Sekcije jačanje Kominterne (SH).

Sprovođenje centralnih odluka orgnizacije Kominterne (SH), je opšti organizacioni zadatak. Organizacioni zadatak, ponaosob, je da organizuje borbu proletarijata u vašoj zemlji na svim poljima borbe - koja je usko povezana sa borbom za socijalističku revoluciju:

Ekonomska borba(organizovanje i poboljšanje uslova života proletarijata i ljudi u vašoj zemlji)

Borba protiv fašizma i reakcije (organizovanje borbe protiv kontrarevolucije u vašoj zemlji sa ciljem revolucionarnog uklanjanja)

Antiimperijalistička borba protiv svetskog imperijalizma generalno, i konkretno pojedinih imperijalističkih sila. Oslobođanje od svih unutrašnjih i spoljašnjih skrivenih i otvorenih neprijatelja vaše zemlje. Na globalnom nivou, vaša Sekcija treba da podržava našu borbu protiv supersila, i njihovih imperijalističkih baza.

I na kraju – organizovanje podrške najbližeg klasnog saveznika – siromašnih seljaka.

Organizaciona struktura Sekcije Kominterne (SH) izgređena je u skladu sa organizacionim normama i principima Boljševičke svetske partije (globalni demokratski centralizam). Sami demokratski centralizam vaše sekcije i nerazdvojni je deo demokratskog centralizma Kominterne (SH).

Odnos između Kominterne (SH) i njenih sekcija

Jačanje Sekcije je nepophodno za jačanje Kominterne (SH). Sve naše Sekcije vrlo dobro znaju njihovu važnu ulogu u ispunjavanju revolucionarne misije svetskog proletarijata i njegovog predvodnika, čiji su deo.

Još je više važno odgovoriti na praktično pitanje o minimalnim zahtevima za osnivanje nove Sekcije i za podršku njenog postojanja (ne treba pominjati da je neophodno jačanje i rast kao jedina garancija prosperiteta Kominterne (SH) u celini).

Sekcije moraju prvenstveno služiti pitanju revolucije svetskog proletarijata i jačanju svoje svetske partije – Kominterne (SH), uopšte, i posebno - u svojoj zemlji. Priprema, stvaranje, i razvoj naših Sekcija, je u suštini zasnovana na našoj ispravnoj primeni teorije, principa i pravila izgradnje Boljševičke partije. Izgradnja partije kao deo svetske partije, zahteva najviši standard pravila i principa izgradnje Boljševičke partije uopšte. Posebno, izgradnja Boljševičke partije razlikuje se od svakog drugog načina boljševičke partijske izgradnje:

Stvaranje Kominterne (SH), kao glavnog dela svetskog proletarijata, mora biti dijalektički kombinovana i dovedena u sklad sa izgradnjom Sekcija, kao Kominterninih odreda i glavnih štabova proletarijata u tim zemljama.

Svaki prekid, greška, i neuspeh, kao i kašnjenje u nepohodnom kombinovanju i usklađivanju ova dva nerazdvojna elementa partijske izgradnje partije Boljševičkog sveta (centralni štab glavnog štaba Sekcije), mogu dovesti do komplikacija i slabosti, a, u najgorem slučaju, punoj likvidaciji Komunističke internacionale, a samim tim i poraz svetskog proletarijata u njenoj borbi za uklanjanje svetskog kapitalizma i uspostavljanja njegove globalne diktature.

Kako definisati samostalnu zavisnost izgradnje Sekcija partije?

Reč "Sekcija" je definisana kao neodvojivi, imanentni deo deo Komunističke internacionale. Shodno tome samo-nezavisnost Sekcije je definisana nezavisnošću svetske partije. Samo-nezavisnost izgradnje partijske Sekcije je potrebna za izgradnju Kominterne (SH) u svojim zemljama, uopšte, i učestvujući u globalnoj partijskoj izgradnji, posebno. Ovo je u skladu sa samonezavisnošću proletarijata u pojedinačnim zemljama, koje jača samonezavisnost svetskog proletarijata. Samonezavisnost svetske partije je neophodna za globalnu izgradnju partije uopšte, a za izgradnju njenih Sekcija posebno, i svetskog proletarijata. Samonezavisnost proletarijata zemalja je deo nezavisnosti svetskog proletarijata. Ne postoji samostalna nezavisnost Kominterne (SH) bez samozavisnosti sekcija. I obrnuto, nema samonezavisnosti Sekcije bez samonezavisnosti Kominterne (SH). Obe formiraju neodvojivu celinu. Odnos između nezavisnosti partijske izgradnje Kominterne (SH) i njenih sekcija je generlno definisan boljševičkim pravilima i normama demokratskog centralizma. Demokratski centralizam

svetske partije zahteva najviši standard pravila i principa demokratskog centralizma. Posebno, tip demokratskog centralizma svetske boljševičke partije razlikuje se od svakog drugog tipa boljševičkog demokratskog centralizma uopšte. Posebno, tip demokratskog centralizma Svetske boljševičke partije razlikuje se od svakog drugog tipa boljševičkog centralizma. Demokratski centralizam Kominterne (SH), kao centralnog dela svetskog proletarijata, mora biti dijalektički kombinovan i doveden u sklad sa demokratskim centralizmom Sekcija, kao Kominternim odredima proletarijata u pojedinim zemljama. Centralizam je ključni princip partije svetskog boljševizma. Međutim, striktni centralizam Kominterne (SH) ne isključuje i nezamenjuje ličnu inicijativu, sopstveni demokratski centralizam Sekcija. Naprotiv, on zahteva nešto drugo. Demokratski centralizam Sekcija je imanentni i nerazdvojni deo demokratskog centralizma svetske partije. Ne postoji kineski zid između demokratskog centralizma Kominterne (SH) i njenih sekcija. Ne postoji demokratski centralizam Kominterne (SH) bez demokratskog centralizma Sekcija. I obrnuto, nema demokratskog centralizma Sekcija bez demokratskog centralizma Kominterne (SH). Svaki prekid, greška, svaki neuspeh ili odlaganje neophodnog kombinovanja i usklađivanja ova dva nerazdvojna elementa demokratskog centralizma svetske boljševičke partije, može dovesti do komplikacija slabosti, a u najgorem slučaju, do totalne likvidacije međunarodne komunističke organizacije, a time i poraz svetskog proletarijata tako da su sekcije nerazdvojni deo Kominterne (SH). Neophodno je jačati naše globalno jedinstvo ne samo ideološki, već ujedno, i organizaciono.

Ko su Sekcije Kominterne SH?

Sekcije su predstavnici Kominterne (SH) u svojim zemljama, koje se bore u svojim konkretnim uslovima. Revolucija u svakoj zemlji je nedeljivi deo svetske revolucije. Sekcija je stoga neodvojivi deo svetske partije. Kominterni (SH) ima svoje sekcije koje deluju nezavisno i samoodrživo u svojoj zemlji, u skladu sa svim drugim sekcijama, i u skladu sa Kominternom (SH), kao celinom. Svaki odeljak se ponosno pridružuje svetskoj proleterskoj vojsci revolucije! Neprijatelj u svakoj zemlji je postao i globalni neprijatelj, i stoga se moramo organizovati globalno, ako želimo da prevaziđemo svetski kapitalizam u našoj zemlji. Bratsko poverenje i jedinstvo se postepeno vraćaju među komunistima različitih zemalja putem saradnje Sekcija Kominterne (SH). Ovo će, s duge strane, stvoriti uslove za ujedinjenje revolucionarne akcije radnika različitih zemalja. Samo takve akcije – koje organizuju svetska partija i njene Sekcije, mogu garantovati najsistematskiji razvoj, i najverovatniji uspeh svetske socijalističke revolucije. To je suština organizacionog pitanja Sekcija Kominterne (SH). U prvom periodu izgradnje Boljševičke partije, Kominterni (SH) je pokretačka snaga za izgradnju boljševičkih partijskih Sekcija. U narednom periodu partijske izgradnje, izgradnja od strane Sekcije biće odlučujuća, pokretačka snaga izgradnje partije Boljševika.

Koji su kriterijumi za osnivanje nove Sekcije Kominterne (SH)?

1. Sekcija ne postoji ako se ne vodi učenjem 5. klasika marksizma-lenjinizma. Prvi i najvažniji kriterijum za osnivanje nove Sekcije je potpuna jasnost u rukovođenju učenjem pet klasika marksizma-lenjinizma. Temelji Kominterne (SH) su zasnovani na ideologiji pet klasika marksizma-lenjinizma, i to se automatski odnosi i na sekcije Kominterne (SH).

2. Kominternu (SH) imperativno i bez izuzetka diktira prekid sa neorevizionizmom ili bilo kakvim centrističkim stavom prema neorevizionistima, kao preduslov za osnivanje nove Sekcije Kominterne SH. Učenje pet klasika marksizma-lenjinizma su naša demarkaciona linija od bilo kog društva ili organizacija, i najviši je kriterijum za osnivanje nove Sekcije Kominterne (SH).
3. Jedan od osnovnih i neophodnih zadataka svakog odeljenja je bezuslovno, trajno i stvarno širenje Kominterne (SH), njenih ideja, teoretskih dokumenata, njenih centralnih organa..uključujući i saopštenja itd. uz prevod. Ovo se odnosi na obavezno učešće svake Sekcije u glavnim akcijama Kominterne (SH). Svaka Sekcija je dužna da podržava propagandu i delatnost druge Sekcije. Nasuprot tome, Kominternu (SH) i druge Sekcije sa svoje strane, podržavaju propagandu i radnje svake Sekcije.
4. Priprema, stvaranje i razvoj naših Sekcija u suštini i izuzetno se zasnivaju na našoj ispravnoj primeni teorije, principa i pravila boljševičke partijske izgradnje u skladu sa učenjima pet klasika markizma-lenjinizma.
5. Izgradnja Sekcija Kominterne kao njenih jedinica, mora biti dijalektički kombinovano i dovedeno u sklad sa izgradnjom Kominterne (SH) kao glavnog dela svetskog proletarijata.
6. Autonezavisnost proletarijata pojedinih zemalja je deo nezavisnosti svetskog proletarijata. Shodno tome, autonezavisnost Sekcije je je autonezavisnost Kominterne (SH).
7. Demokratski centralizam Sekcije je imanentan i nerazdvojan deo demokratskog centralizma svetske partije.
8. Nova Sekcija se može osnivati jednom godišnje, i to 8. novembra (dan osnivanja KPA). To je značajan istorijski datum, i mi namećemo obavezu drugovima iz nove Sekcije da prate put KPA u rečima i delima.
9. Određeni probni period je neophodan za ispitivanje kandidata u praksi, ako su kvalifikovani i pouzdani kandidati.
10. Kominternu SH odlučuje o osnivanju Sekcije. Određivanje ovih kriterijuma Sekcije, određuje Kominternu (SH).
11. Aktivno ćemo pripremati i edukovati kandidate za mandat osnivanja nove Sekcije podržavajući ih u svojim zemljama npr. dajući im javnu platformu za njihovo širenje na maternjem jeziku na našim veb stranicama, uz kontrolu od strane Kominterne (SH) koja odlučuje šta će biti objavljeno, a šta ne.
12. Na kraju, možemo proveriti kandidate i videti da li propagiraju svoje ideje u svojoj zemlji, da li propagiraju ideje proleterskog internacionalizma, svetske socijalističke revolucije, i internacionalističkog karaktera socijalizma i komunizma, zatim da li dele tekstove Kominterne (SH) i ostalih Sekcija, posebno. Kandidati koji ne propagiraju osnovne i aktuelne ideje i izjave Kominterne (SH) i Sekcija , posebno na maternjem jeziku, teško mogu biti kalifikovani kandidati za stvaranje Sekcije Kominterne (SH).

Kodeks Kominterne (SH)

Član Kominterne (SH) može biti svaki komunista širom sveta, koji svojim rečima i delima doprinosi revolucionarnom oslobođenju svetskog proletarijata, koji aktivno podržava političko-ideološku liniju Kominterne (SH), na globalnom i lokalnom nivou, aktivno učestvuje u klasnoj borbi Kominterne (SH), (takođe i u finansijskom pogledu) i

koji bezuslovno postupa prema svim paravilima, direktivama i odlukama Kominterne (SH).

Potrebno je uspostaviti strogu periodičnost za dijalog među svim članovima Kominterne (SH). Svaki član Kominterne (SH) im pravo da bude informisan o unutrašnjem životu Kominterne (SH), da slobodno govori svoje mišljenje, aktivno učestvuje u donošenju odluka, i da istovremeno ima dužnost podnošenja izveštaja o radu za koji je odgovoran. Boljševičko načelo kritike i samokritike i uzajamne kontrole je neophodno za jačanje Kominterne (SH), uopšte, i za sve drugove ponaosob. Svaki član Kominterne (SH) održava maksimalnu disciplinu i odgovornost u radu. Svaki član Kominterne (SH) treba da bude primer najboljeg, svesnog i herojskog rada! Principi, norme i pravila članova Kominterne (SH), zasnivaju se na proleterskom internacionalističkom kolektivizmu. O njima se raspravlja i odlučuje kolektivno, primenjuje se uniformno za sve, i svi su jednaki u pravima i obavezama. Svaki član Kominterne (SH) nije odgovoran samo za svoj rad, već i za rad svih drugih drugova, pre svega, rada celog kolektiva. Kombinujemo individualni i kolektivni rad, kome kasnije dajemo prioritet. Sve što radimo, treba da služi svetskom proletarijatu, i zato preuzimamo punu kolektivnu odgovornost prema stvari revolucije svetskog proletrajata, kako za pozitivne, tako i za negativne rezultate našeg rada. Mi se ponašamo solidarno jedni sa drugima, kao uzor istinskih proletera-internacionalista. Svi smo zajedno vođeni učenjima pet klasika marksizma-lenjinizma, i zato treba da edukujemo i podržavamo jedni druge u tom duhu. To je bila i biće čvrsta veza, koja nas čini nerazdvojnim. Naša kolektivna energija proleterskog internacionalizma koju delimo, je neiscrpn i izvor za uspešan razvoj i dalje jačanje Kominterne (SH). Kominternu ne prihvata hijerarhiju u našim redovima. Mi ne prihvatamo "velike", ni "male" drugove, niti drugove koji su "vođeni" niti one koji "vode". Svi drugovi u Kominterni (SH) su jednaki, svaki od njih je svestan solidarnosti sa velikim osećajem za proletersku, svetsku revoluciju. Mi pružamo jedni drugima uzajamnu pomoć, savetujemo jedni druge, radimo zajedno, koordinišemo naše ideje i akcije, kako bismo postigli zajednički cilj. Potrebno je da dokažemo bezgraničnu vernost idejama marksizma-lenjinizma, idejama komunizma. Svaki drug bi trebalo da pokuša da pomogne drugom saborcu da poboljša svoj rad, i ispravi svoje greške. Međutim, svaki drug mora takođe biti u potpunosti spreman da prihvati kritike i korekcije koje dolaze od ostalih članova Kominterne (SH). Na ovaj način će drugovi pomoći jedni drugima, (čak i tokom procesa rada drugovi treba da daju predloge u odnosu na rad drugih i, ako jedan pronade nešto što bi bilo korisno za pomoć drugom, treba to da predstavi.). Tek nakon međusobne kritike, samokritičnosti i ispravki, drugovi bi trebali da prezentiraju svoj rad drugim članovima Kominterne (SH) koji nisu direktno učestvovali u njegovoj izradi. I još jednom, rad će biti podvrgnut kritici i ispravkama drugih članova Kominterne. Ova strategija ima prednost, jer dozvoljava da svi članovi mogu vršiti svoju dužnost i biti budni u radu i aktivnostima drugih. To je veoma korisno, jer živimo u buržoasko-kapitalističkom svetu, stalno podvrgnuti antikomunističkoj ideologiji, koja može dovesti do grešaka i odstupanja od istinskih marksističko-lenjinističko-staljinističko-hodžaističkih principa, bilo da se to radi nesvesno ili svesno. Može se desiti i da u bilateralnom kontaktu, neke greške ostanu neprimećene. Ali, do toga će teže doći, ako drugovi analiziraju i kritikuju određenu aktivnost na autentično komunistički način. To takođe dozvoljava da svaki zadatak Kominterne bude uvek kolektivni rad, kreatori će biti svi drugovi, jer svi, bez izuzetka doprinose njegovom ispunjenju.